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Uppgift 2 
a) X = antalet flundror med ögonen på vänster sida 

 1.0;30~  nbinX  

    073.0927.015Pr15Pr  XX  

b)  1.0;1500~  nbinX  

    51351.011.015001 n  
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Boson Hadron Fermion 



Uppgift 3 
A = aktivt preparat och P = placebo 

a)  

95% CI 

0.752797; 0.912264 

b)  
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Ur tabell p = 0.00169 

Det går också bra att använda den "opoolade" varianten av denna
formeln, dvs. den som anges i andra upplagan av boken. Man får 
då något annorlunda resultat.



Uppgift 4 
b) V = vackert och M = mulet

0:0  MVH   

0:  MVaH   
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Ur tabell 

132.295.0:415 t

H0 förkastas. 



Uppgift 5 
H0: Det finns inga skillnader mellan kvinnor och män i grad av närsynthet 

Ha: Det finns skillnader mellan kvinnor och män i grad av närsynthet 

Mild Måttlig Kraftig 

Kvinnor 24 72 24 

Män 24 40 16 

857.22   

Tabellvärde 5.991 

H0 kan ej förkastas. 




